

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2015年8月19日）

■ 第1版 第4刷（2015年2月20日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所はhttp://www.yodosha.co.jp/correction/9784758109284_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
3章					
54	右段の上から8行目	また、もう一对の相同染色体間でも乗換えは起こらない。	また、同一部位でもう一对の相同染色体間で乗換えが起こることはない。		15/05/14
55	左段の下から8行目	しかし、乗換えは一对の相同染色体間のみで生じ、もう一对の相同染色体間では乗換えが起きないので、配偶子に持ち込ませる1セットの染色体では、30カ所程度で乗換えが起きることになる。ヒトの染色体の中で最も大きな1番染色体は約2億5,000万塩基対であるので、乗換えを生じた1番染色体では、減数分裂一回ごとに6回程度の乗換えが起き、他方もう1つの1番染色体では乗換えは起こらない、と考えられる。	ヒトの染色体の中で最も大きな1番染色体は約2億5,000万塩基対であるので、減数分裂一回ごとに6回程度の乗換えが起こると考えられる。		15/05/14
11章					
179	右段の下から3行目	インターフェロンなどのサイトカイン（ウイルス性肺炎の治療）	インターフェロンなどのサイトカイン（ウイルス性肝炎の治療）		15/07/10
12章					
193	左段の下から7行目	アゴニスト の意味から	アンタゴニスト の意味から		15/08/19